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Silnice v Kubelkově ulici v České Třebové od dnešního dopoledne opět slouží řidičům.
Skončila totiž její pětiměsíční rekonstrukce. Provoz byl spuštěn v režimu předčasného
užívání, což znamená, že řidiči mohou komunikaci plně využívat, i když některé
administrativní úkony spojené s kolaudací se ještě dokončují. Práce na druhé etapě vyšly
na 24 milionů korun a navázaly na první etapu z roku 2023, která stála přes 40 milionů
korun.

„Kubelkova ulice v České Třebová je paralelní silnicí k I/14 a je tak řidiči nejen s místní znalostí
poměrně intenzivně využívána jako alternativa ke státní silnici. Navíc zde sídlí několik firem, je zde
fotbalový stadion a nástupní místo pro areál Peklák. To vše dohromady znamená zátěž na tuto
komunikaci. Proto jsme se domluvili s vedením města na její etapizovanou opravu. První část od
křižovatky s ulicí U Stadionu až po hranici města směrem na Přívrat jsme za 40,5 milionu korun
dokončili v roce 2023,“ uvedl hejtman Martin Netolický s tím, že další etapa začala v letošním roce.
„Druhá etapa až k silnici II/358 směrem na Litomyšl byla zahájena v dubnu letošního roku a jsem
rád, že se nám jí podaří otevřít ještě před začátkem školního roku. Práce v tomto případě vyšly na
24,2 milionu korun včetně DPH. Díky spolupráci s městem Česká Třebová se podařilo opravit nejen
komunikaci samotnou, ale zlepšit celé bezprostřední okolí v ulici,“ uvedl hejtman Pardubického kraje
Martin Netolický.

Rekonstrukce celé ulice je rozdělena do tří úseků. Nyní dokončená část navázala na silnici II/358.
„Stavbaři vyměnili konstrukční vrstvy, položili tři vrstvy asfaltu a sjednotili šířku vozovky na 6,5
metru. Díky tomu je ulice přehlednější a bezpečnější. Součástí projektu byla také výstavba nové
dešťové kanalizace v úseku mezi křižovatkami s ulicemi Lesní a U Stadionu. Současně s krajskou
investicí probíhaly i práce města Česká Třebová. Opraveny byly chodníky, došlo k úpravě
parkovacích míst a k vybudování nové autobusové zastávky,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu
Ladislav Valtr.

Nová zastávka vznikla přesunem původní zastávky u Kubelků a má usnadnit dopravu obyvatelům
sídliště Jelenice. „Sdružení obou projektů nám dávalo smysl – podařilo se tak vyřešit silnici i přilehlé
chodníky najednou. Výsledkem je přehlednější a bezpečnější prostor, který obyvatelé ocení při
každodenním pohybu po městě. Úpravy chodníků navíc umožnily lépe uspořádat parkovací místa, což
je na sídlišti Jelenice dlouhodobě potřeba. Zároveň vznikla nová autobusová zastávka, která zlepší
dostupnost hromadné dopravy nejen pro místní obyvatele, ale i pro lidi dojíždějící do práce nebo
škol. Jsem přesvědčen, že právě díky této koordinaci krajské a městské investice se podařilo
dosáhnout výsledku, který má pro Českou Třebovou skutečný význam. Město se na rekonstrukci
podílelo částkou devět milionů korun,“ uvedl starosta České Třebové Zdeněk Řehák.
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